

Protokoll

6. Mai 2013

Anwesende: Sören, Cäsar, reinhold, Nora, Anna, Tobi, Tobias

1 nächstes Treffen

- Montag, 13.05. 17.15 Uhr Sitzung!

2 Fussballturnier

- Infos werden noch online gestellt
- Wer eine Pfeife hat bitte mitbringen

3 Erstifahrt

- Mit den Informatikern zusammen findet anklang
- Tobi schreibt ihnen
- Antrag ohne Gegenstimmen angenommen

4 Skatabend

- 23.05. (Donnerstag)19.00 Uhr im 4Rooms
- Sören kauft Essen etc

5 Sommerfest

- Nick kümmert sich bitte wieder um Fleisch, war gut letztes Jahr

6 Fakultätsratwahlen

- Reinhold und Cäsar stellen sich zur Wahl
- Falls wer anders Interesse hat, beschwert euch per Mail bis Freitag
-